

Gremium

Dezernat, Dienststelle VI/61/1

613 Sche Ke

Vorlage-Nr.:	
3968/2008	

schäftsordnung

am

TOP

## Unterlage zur Sitzung im

## öffentlichen Teil

Bezirksvertretung 9 (Mülheim)	svertretung 9 (Mülheim)		
Anlass: Mitteilung der Verwaltung			
Beantwortung von Anfra-	Beantwortung eine	•	ellungnahme zu einem

Beantwortung der Anfrage der SPD-Fraktion vom 02.06.2008 betr. "mögliche" Erweiterung der AXA Colonia (TOP 7.2.2 der Sitzung der Bezirksvertretung Mülheim vom 16.06.2008)

nung

## Text der Anfrage:

gen

- 1. Ist es richtig, dass die AXA Colonia sich auf dem Gelände der AXA in Holweide erweitern will?
- 2. Ist es zutreffend, dass bereits Abstimmungsgespräche zwischen Verwaltung und Politik stattgefunden haben?
- 3. Wann gedenkt die Verwaltung, wenn es zutreffend ist, die Bezirksvertretung Mülheim zu informieren?

## Stellungnahme der Verwaltung:

Zu 1. - 3.:

Die AXA-Versicherung mit Hauptsitz in Köln-Holweide hat sich Ende 2007/Anfang 2008 an die Verwaltung gewandt, um geeignete Grundstücke für die Erweiterung der Versicherung abzustimmen.

Dazu wurde eine Reihe von Standortvorschlägen im gesamten Stadtgebiet unterbreitet, so dass der Vorstand nunmehr entscheiden kann, ob eine Zusammenführung in ein neues Bürogebäude verfolgt werden soll oder die derzeitigen Standorte optimiert werden können.

Erst wenn der Vorstand der AXA seine Entscheidung mitgeteilt hat, kann die Verwaltung die gegebenenfalls erforderlichen Schritte zur planungsrechtlichen Sicherung der Maßnahmen den Gremien des Rates und der Bezirksvertretung zur Beratung vorlegen.